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Procès-verbal de la réunion du 28 mai 2014 

L’an deux mil quatorze, le 28 mai à 20 H 30 les membres du S.I.V.O.S.A.S. se sont  réunis 

en Comité au siège social, sur convocation faite par la Président Madame Claude TREVIN 

suivant les lettres adressées le 19 mai 2014. 

Etaient présents : 

ABBECOURT : TREVIN Claude, RENARD Brigitte, ROBERT Chantal, THOMAS Ginette, 

GOSSART Brigitte, EVAIN Mireille, DUPUY Véronique, COLLIN Stéphane. 

SAINT SULPICE : PICARD Valérie, MODIQUET Noëlle, BAUX Christian, DOUCHET Olivier, 

DEVILLERS Cécile, GAVOIS Tony. 

Etait également présent : MELIQUE André Maire de ST SULPICE, JUDENNE Arnaud et 

BRIOT Christine, directeurs des écoles 

 

Un point a été ajouté à l’ordre du jour, à savoir : 

Réaffectation du poste d’ATSEM à ABBECOURT : 

Le conseil propose la réaffectation du poste d’ATSEM grande section de l’école 

d’ABBECOURT,  pour des raisons budgétaires. Il est ensuite procédé au vote : 

5 voix pour la suppression du poste et 3 contre la suppression du poste. 

En conséquence, le contrat de Madame DE WULF ne sera pas reconduit dans cette 

fonction. Un nouveau contrat lui sera fait dans le cadre périscolaire. 

 

 

 



Mode d’inscription et tarifs aux NAP (Nouvelles Activités Pédagogiques), modalités 

d’informations aux familles : 

Les parents auront une fiche d’inscription à remplir pour la participation de leurs enfants aux 

NAP.  Cette fiche sera transmise par les écoles mi-juin. Il est demandé aux parents un 

engagement de leur part, au moins sur une période donnée,  sur la présence de leurs 

enfants aux NAP par rapport au personnel mis en place par le SIVOSAS pour ces activités. 

Pour les enfants qui sont inscrits au NAP, les parents ne peuvent venir les chercher qu’à 

l’heure de fin des NAP. 

Les NAP seront gratuites sauf en cas d’activités coûteuses, dans ce cas une participation 

forfaitaire pourra être demandée. 

Les enfants non-inscrits au NAP qui resteront après la fin des cours feront l’objet d’une 

facturation de garderie. 

 

Planning annuel  par classes des séances NAP : 

Voir document  joint (Annexe 1). 

 

Planning prévisionnel des personnels SIVOSAS par rapport aux séances NAP : 

Le SIVOSAS mettra à disposition pour les NAP une équipe de 10 personnes dont 8 sont 

diplômées du CAP petite enfance ou du BAFA. 

 

Modifications des contrats de travail : 

Des heures complémentaires seront effectuées par le personnel en place au moins jusqu’en 

décembre 2014. Tous les contrats seront revus en Janvier 2015. 

 

Inventaire des activités proposées par les personnels SIVOSAS en articulation avec 

l’école : 

Voir document  joint (Annexe 1). 

Il sera possible d’utiliser le matériel de sports des écoles. 

Le bungalow de l’école de Saint Sulpice va être remis en service afin de pouvoir stocker du 

matériel. La salle Chantepie de Saint Sulpice pourra être utilisée en fonction de ses 

disponibilités. 

 

Sollicitations des intervenants extérieurs et des prestataires : 



Les habitants et associations d’Abbecourt et Saint Sulpice seront sollicités sous forme d’un 

encart à paraître dans le journal local ou d’un flash info. Nous avons eu des tarifs de 

prestataires, Abbecourt Loisirs 28 € 50 de l’heure, UFOLEP 33 € de l’heure. Ces tarifs 

paraissent élevés pour notre budget. 

Pour les intervenants nous proposons un taux de 10 € 25 de l’heure. Les intervenants ne 

sont pas tenus de s’engager pour l’année complète. 

 

Questions diverses : 

La liaison entre le SIVOSAS et les enseignants sera faite par THOMAS Ginette et 

DOUCHET Olivier. 

Les impayés seront suivis par TREVIN Claude et BAUX Christian. 

Les commandes de produits d’entretien seront suivies par EVAIN Mireille et THOMAS 

Ginette 

L’inventaire du matériel scolaire et périscolaire sera suivi par GOSSART Brigitte et 

RENARD Brigitte. 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 H 20. 

Le 03/06/2014 

La secrétaire       La présidente 

Mireille EVAIN      Claude TREVIN 

 


